
MI AZ AZ ERASMUS+?
 Az Erasmus+ az európai oktatás,
képzés, ifjúságügy és sport
támogatására irányuló uniós program.
Különböző pályázati formákon keresztül  
biztosít támogatást egyének és
szervezetek számára. Ismerd meg a
lehetőségeit!  

MEGNÉZEM

 
Amikor három, a természet, a személyiségfejlesztés és a nem-formális pedagógia iránt elkötelezett
szervezet találkozik, pillanatok alatt kiderül, hogy a magyaron kívül van egy második nyelvük is. Az
outdoor trénereké. Persze a nyelvjárás más és más, ezért úgy döntöttük ezt is egy kicsit közelebb
hozzuk egymáshoz. Örömmel tudatjuk, hogy elindult projektünk, a

A Shinbukan Egyesület, a Romániai Magyar Cserkésszövetség, és az Outward Bound Románia közös
Erasmus+ pályázatot nyújtott be kis léptékű stratégiai partnerség kategóriában. A hosszú tervezést
nyertes pályázat koronázta. A Biztos Vadon (Widly Safe) projekt keretében 2022 őszétől 2023 nyaráig
3 nemzetközi találkozót és 2 vadon-elsősegély képzést valósítunk meg, illetve útjára indítjuk az
incidens logot is, amely nemcsak fontos tudásbázis, de későbbi közös nemzetközi tréningek alapja is
lehet.

BIZTOS VADON

VELÜNK TARTASZ?

A Biztos Vadon projekt fontos célja,
hogy outdoor képzőink
megismerkedjenek a NOLS módszerrel
és protokollal, megosszák
tapasztalataikat, és közös
tudásmegosztó platformot hozzanak
létre. Van kedved csatlakozni? 

CSATLAKOZZ!

KITŐL TANULUNK?
A projektünk alapja a NOLS módszer, amit
a Crossing Latitudes segítségével
sajátítunk el.  A NOLS egy outdoor
oktatással foglalkozó nemzetközi
szervezet, amely környezeti etikát,
technikai outdoor készségeket, vadonban
való segítségnyújtást, kockázatkezelést,
valamint a vezetői képességeket oktat a
vadonban tett expedíciók során és a
hagyományos tantermekben 6 kontinensen. 

ÉRDEKEL

Az Európai Unió finanszírozásával. Az itt szereplő vélemények és állítások a szerző(k) álláspontját tükrözik, és nem feltétlenül egyeznek meg az Európai
Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) hivatalos álláspontjával. Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem vonható

felelősségre miattuk.
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